



2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

□趣图

“所有畜生都不得安宁”
远看是八戒，近看是悟空



自从章鱼保罗红了之后，各种动物都被迫跟风。当地时间6月8日，又传出乌克兰巫师猪赫利阿克(BoarFuntik)成功预言了俄罗斯胜捷克，第二比赛日预测成功荷兰队爆冷不敌丹麦的赛果，同时也预测准了德国和葡萄牙的战果。一只知名度堪比天蓬元帅的“猪”由此冉冉升起。按照这种趋势，地球上所有动物都将会被强暴一次。



肖邦弹不出的压抑

□颜晓华(时尚《最体育》总编辑)

希腊叫斯的男人大概都去踢球了，碰巧他们在这个欧洲杯首先遭遇了一群叫斯基的波兰人，所以我很担心我的哥们，第一次担纲欧洲杯前方解说的刘嘉远同学，在他的欧洲杯处女作中舌头打结。

我设想他可能会遇到这样的局面——“佐尔瓦斯将球开给了帕帕斯塔索普罗斯，帕帕斯塔索普罗斯传给了帕帕多普洛斯，帕帕多普洛斯塞给了卡拉古尼斯，卡拉古尼斯传给卡楚拉尼斯，卡楚拉尼斯护球失误丢给了布拉什奇科夫斯基，布拉什奇科夫斯基试图传给队友莱万多夫斯基，莱万多夫斯基传到了卡楚拉尼斯脚下，卡楚拉尼斯被瓦西莱夫斯基和波兰斯基夹抢出现失误……”

但事实证明我完全多虑了，比赛踢得肝肠寸断，这让嘉远可以从容面对一个又一个斯或斯基。一起看球的哥们说这是一场欧冠比赛，我想波兰人和希腊人肯定都顾不上面向不列颠怀旧，他们更需要的是在残酷的现实面前苟且偷生。

我这样说并非对两支坚硬的欧罗巴力量表示不敬，事实上真正有些不敬的话已经被张斌老师说了，他在赛前的《豪门盛宴》里说，波兰队的世界排名比中国队高不了多少，所以实力……这是中国足球的荣耀还是波兰足球的耻辱，不得而知。我所知道的是世界排名其实是个很不靠谱的东西，否则世界排名前10的球队怎么会有四支都在B组。

还是换种比较吧，希腊队的斯们加起来的身价是10463万美元，而他们的对手波兰也好不到哪里去，所有球员的身价加起来只有10669万美元，也就是说他们整支队伍的身价不如葡萄牙的C罗一人，这样的揭幕战，不免让人懈怠，贡献了两个进球足够对得起熬夜的中国观众了。

我想这个夜晚的最大亮点不在赛场上，而在开幕式上足球打开后露出的那架巨大钢琴上，波兰钢琴家乔治吉演奏的肖邦的E大调练习曲荡人心魄。不过波兰人应该明白，他们的骄傲肖邦弹出来的多是美丽的忧伤，而之后的比赛弹的是令人窒息的压抑。

中国人说，三岁看老。就凭这场揭幕战，我就可以预想到扩军后的欧洲杯是个什么模样。当然普拉蒂尼不会像我们一样一心想着球场上的质量，而是想着未来某天的选票走向。我们的欧洲杯和他的欧洲杯，不一样！

我们的欧洲杯和他的欧洲杯，不一样！

我们的欧洲杯和他的欧洲杯，不一样！

那些年，我们追过的男人们

□简妮(女性专栏作家)

1998年夏天的一个夜晚，就因为手握遥控器的几秒钟，那年的记忆除了洪水，又多了足球。当然，我还不可遏制地爱上了蓝色。证据就是：我此刻的视线范围内，就有一只蓝色的包包、一块蓝色的手表、一个蓝色的发夹、一个蓝色的手机壳、一张蓝色的空调被……没错，就是因为意大利。那是什么感觉？其实我的答案14年来都没变，以后也不会变了：一见钟情！

后来我平静下来。随后的日子里，我慢慢认识了那批包裹在蓝色中的男人们。马尔蒂尼、巴乔、内斯塔、卡纳瓦罗、皮耶罗、帕努奇、维埃里、因扎吉……这究竟是怎样的一支球队啊？！为什么可以组团帅，而且帅得如此惨绝人寰、不留余地？莫非这个国家队的第一道门槛是长相？难道这是他们笼络球迷赢得支持的人肉策略？那段时间，我的心里被类似的疑问堵得满满的……

好了，你们可以尽情地说是伪球迷了。我也一直如此自居。但是再等到我依然怀揣疑问，但已接受这些面孔的时候，我居然也喜欢看他们踢球了。慢条斯理的，昏昏欲睡的，只守不攻的，他们总是被男球迷骂骂咧咧说难看，甚至被骂一场球只踢20分钟……可是我却喜欢。比赛不都是为结果吗，可是结果不就是进球以及不被进球吗？就算你反驳我说，过程更重要，可是那种绝地反击不是更惊喜吗？那种不紧不慢、不慌不燥的稳重，再加上帅成那样的脸，才是迷人的诠释啊——安全感不就是如此吗？

后来，他们都走了。有的绝望、有的无奈、有的黯然、有的无憾。伪球迷前几天对自己说，马上开赛了，做做功课吧。一看名单，发现除了名字熟过头的卡萨诺、迪纳塔莱、德罗西外，只剩下熟悉的布冯和皮尔洛了，而他们都是队里仅有的两枚70后，阅历让他们也成了帅哥；唏嘘中再看合影，惊觉原来外貌协会的风水，也转走了。那些年，女生们都爱蓝衣军团；这些年，我们一起追过的男人们，都已不见。他们不再帅了，我居然还是意大利的拥趸；那一天他们不再蓝了呢？应该还是吧。

伪球迷似乎也不是很伪嘛？嘿，要继续做功课了，欧洲杯来了，晚上12点不见不散。

(本栏目作者均为女性，文章仅供女球迷阅读)

新语文

包大人撞李白都很忙

骑着驴的李白，摇摇摆摆地赶到杜甫加油站，抢加一缸7.34元的93号，不料，驴儿脆生生撞在门上，更惊悚的是，那扇黑门发出带有怒腔的呻吟。

——“大胆李白，竟敢公然藐视大宋铁律，白天都酒驾！”
——“原来是包大人！失礼失礼！听闻包大人很忙？最近在欧洲公干，怎么有空到杜府？”
——“去欧洲杯客串法官，没想到刚审了一桩案子，就被赶了回来，唉！”
——“包大人向来以青天著称，怎么会不受欢迎？”
——“去了才知，欧罗巴的官民之间感情深厚，场下的球员总忍不住，发自内心的，唤法官一声‘干爹’！”
——“话说包大人，欧罗巴怎么想起请你公干，不远千里当法官？”
——“哦，他们听说我天生一水黑，省了法官的制服钱。”

体育新闻

拿下“抢七” 热火再进总决赛

昨天上午，NBA东部决赛第七站在迈阿密进行，结果主场作战的热火最终以101：88击败凯尔特人，总比分4：3晋级总决赛，继去年在总决赛输给小牛后，再度向总冠军发起冲击。NBA总决赛首战将在13日上午9点进行。

法网冠军，莎娃圆“满”了

上周六晚，在以6：3、6：2战胜本次法网

女单最大黑马埃拉尼后，莎拉波娃在罗兰-加洛斯捧起了冠军。拿下这个冠军，莎拉波娃就集齐了四大满贯的桂冠，成就了“全满贯”。这也让她坐上的世界第一宝座，变得实至名归。另外，对于今年11月就将“嫁作他人妇”的莎拉波娃来说，这不就是最好的结婚礼物吗？

省业余网球团体赛落幕

经过两天的鏖战，由河南省网球

ГОЛЕВОЙ МОМЕНТ

Футбол прекрасен не только забитыми в девятку мячами и горящими фанерами, но и жеманами футболистов! Мы уговорили поддержать сборную Украины на страницах MAXIM самых сексуальных жен наших игроков!



显微镜

霖超风 你看人家太太长得……

作为欧洲杯东道主之一，乌克兰版《男人装》邀请球员太太团拍摄了一组欧洲杯主题性感写真，用另类的方式为她们的主队加油助威。

黑板报

流氓就流氓，别加足球二字

@郑州晚报：欧洲杯期间，波兰警方培训了一批警犬专咬足球流氓的下体。
@二0贰贰：流氓就流氓，什么是足球流氓？
@qzmail2000：警方的做法很有震慑性，先穿防护裤头再耍流氓吧。
@怪男历险记123：谁说足球流氓必须是男人？比赛期间进入赛场裸奔的女人，难道不是足球流氓？

没谁，也不能没啤酒花生

@郑州晚报：这个夏天，您又准备熬夜看球了吗？有哪些趣事跟大家分享？
@王ben：吃的喝的应有尽有，欧洲杯落幕上秤一称，肯定又肥了。
@不可不痴：我晚上一激动喊出声来，把室友都吓醒了。
@党铛铛铛：不眠夜，啤酒、花生、薯片、瓜果要备好！进医院的肯定也不少。

谁学猴叫，就让他进动物园

@郑州晚报：荷兰队训练课上，因为观看的球迷学猴叫，激怒了荷兰队队长范博梅尔，他们表达了退场的意愿。您如何看待足球场上的种族歧视？
@周进：种族歧视是超出足球范畴的恶行。
@春园同芳：伟大的民族不会有种族歧视。

协会主办的2012宇通杯全省业余网球团体赛昨天下午在郑州市网球中心落下帷幕，省直机关代表队最终击败各路劲敌夺得冠军。来自郑州、洛阳、南阳等地的共10支代表队被分为两个小组，小组循环赛后的前两名进入交叉淘汰，比赛中省直机关代表队显示出了强劲的实力，连连进捷，最终成功问鼎。

首席记者 郭韬略